Exercice 1

Dans une auberge espagnole, il y a 8 Allemands, 9 Francais et 5 Italiens.

3 filles sont allemandes, 5 garcons sont francais et une seule fille est italienne.
Compléte le tableau a double entrée ci-dessous.

Allemand Francais Italien Total

Filles

Gargons

Total

Exercice 2

Voici les notes (sur 5) de la derniere évaluation de musique en 6e A :
0-4-5-5-5-1-3-4-2-3-4-1-0
4-3-4-5-4-3-2-4-2-5-5-4

Regroupe ces données dans un tableau en ligne.

Exercice 3
Construis un tableau a double entrée permettant de compter le nombre d’émoticones suivant
leur couleur et leur humeur. (coup de pouce : il y a deux couleurs et deux humeurs).
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